


Poltrone & Divani



Poltrona Italia

Poltrona tappezzata
Vari colori
L70 x P65 x H75

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy
Cod:  IT 070 KT



Poltrona Italia

Poltrona tappezzata
Vari colori
L70 x P65 x H75

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

BIANCO PANNA TORTORA

TESTA DI 
MORO

NERO

COLORI PRONTA CONSEGNA

Cod:  IT 060 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Poltrona LUX
Poltrona sfoderabile

Vari colori

Dimensioni:   L65 x P50 x H75

BIANCO PANNA TORTORA

TESTA DI 
MORO

NERO

COLORI PRONTA CONSEGNA

Cod:  LX 040 KT



Poltrona Rudy
Recliner Manuale

Misure : L75 x P95 x H104

Materiale : Ecopelle

Poltrone e Divani Vari colori

Disponibile in :

Ecopelle: 

Tessuto:

Microfibra:

Bordeaux            Marrone             Beige

Grigio chiaro      Grigio scuro

Grigio

Cod:  RU 160 KT



Poltrona Lia
Recliner manuale

Misure :

L54xP90XH98

Disponibile :

Grigio Chiaro         Grigio Scuro

Panna        Tortora chiaro   Tortora scuro

nabuk ecopelle 

Poltrone e Divani Vari colori
Cod:  LI 165 KT



Poltrona Sandy VM
Con telecomando

Recliner elettrica con Motore 
funzione massaggio e funzione 
alzata 

Misure : L65 x P91 x H101

Materiale : ecopelle, microfibra o 
tessuto

Disponibile in :

EcoPelle: 

Tessuto:

Microfibra:

Bordeaux            Marrone                  Beige

Grigio chiaro      Grigio scuro

Grigio

Poltrone e Divani Vari colori
Cod:  SVM 280 KT



Divano Viva
Divano con Recliner
manuale.
Divano 2P con 2 recliner
Divano 3P con 2 recliner
2P L150xP98xH97

3P L200xP98xH97

Poltrone e Divani Vari colori
3P Cod:  V3 420 KT
2P Cod:  V2 300 KT



Divano 
Flash

Vari colori
Divano 2 posti
L125xP60xH80

Cod. FH060KM
Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Divano NANDO

Divano fisso 2 posti

Rivestimento: Vari colori

Misure: L130xP70xH75

BIANCO PANNA TORTORA

TESTA DI 
MORO

NERO

COLORI PRONTA CONSEGNA

Cod:  NN 070 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Divano TWINGO

Divano 2 posti
L130xP70xH75

BORDINO A 

CONTRASTO

FRONTALE 

E LATERALE

Cod:  TW 090 KT



3P Cod:  PR 140 KT
2P Cod:  PR 130 KT
1P Cod:  PR 120 KT

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Divano

ProntoLetto
Rete  elettrosaldata
Versioni disponibili:

A richiesta
braccioli 
in metallo

Matrimoniale da 160 cm

Poltrona 

da 80cm    

1 Piazza e ½    

da 120 cm



Divano Pronto Letto - Rivestimenti Linea  fantasy

TORTORA 
SCURO

PANNA CAPPUCCINO MARRONE

GRIGIO 
CHIARO

GRIGIO 
SCURO

TORTORA 
CHIARO

COBALTO BLU
VERDE 

CHIARO
VERDE 
SCURO

BORDEAUX

FLOWER A
(SOLO PER 2P)

FLOWER B
(SOLO PER 1P)

FLOWER 
MARRONE



Divano Click
Funzione letto

Con contenitore

Misure :

L222xP93XH90
PROFONDITA’ APERTURA: 116

Con bracciolo curvo e 
spesso!CREMA TORTORA   GRIGIO SCURO

Microfibra

Poltrone e Divani Vari colori
Cod:  CL 165 KT



Divano Clack
Funzione letto

Con contenitore

Misure :

L200xP93XH93

CREMA TORTORA   GRIGIO SCURO

Microfibra

Poltrone e Divani Vari colori
Cod:  CK 160 KT



pouf Letto
Pouf trasformabile in letto 
con rivestimento sfoderabile 
in poliestere. 
La rete in metallo è a tre moduli che, 
estratti ed allineati l’uno all’altro in 
sequenza, danno luogo ad un letto 
con materasso in poliuretano rivestito 
in cotone rigato.

L75xP75

Poltrone e Divani Vari colori
Cod:  PL 130 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Divano LUCIA

Divano 2 posti – 3 posti 

Non sfoderabile

Misure: 

2 Posti L160xP80xH90

3 Posti L200xP80xH90

TESTA DI 
MORO

PANNA TORTORA

COLORI PRONTA CONSEGNA

Cod 2P : LC 130 KR
Cod 3P : LC 150 KR
Cod 2P LETTO : LC 280 KR
Cod 3P LETTO : LC 300 KR



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Divano Chesterino
Divano fisso 
Rete elettrosaldata 
Materasso H14
ANCHE SU MISURA

Divano 2 posti L160xP80xH90
Divano 3 posti L200xP80xH90

Cod 2P : CHM 230 KR
Cod 3P : CHM 280 KR
Cod 2P LETTO : CHM 380 KR
Cod 3P LETTO : CHM 440 KR

Cartella colori: da 1 a 5



Divano Alex
ANCHE SU 
MISURA

Divano 2 posti

L160xP90xH90 Divano 3 posti

L200xP90xH90

Possibilità di inserimento letto.

Cartella colori: da 1 a 5

3P Cod:  AX 230 KR
2P Cod:  AX 180 KR
3P LETTO Cod: AX 380 KR
2P LETTO Cod: AX 330 KR

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy



Divano SARA

DIVANO 3P

CON CUCITURE IN TINTA O 

A CONTRASTO

MISURE: 210X90XH95

POUF FISSO 80 

POUF CONTENITORE 100

MISURE 60 60 45

Cod:  SR 320 KTPoltrone e Divani Vari colori Made in Italy



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Collezione Barcellona

Divano 3P

Divano 2P

Composizione angolare su 
progettazione.

Possibilità di inserimento letti.

Cartella colori: da 1 a 5



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Mod. Floriana

Divano 2P 145X80

Divano 3P 195X80
A richiesta versione letto

Composizione 1

BORDEAUX
Composizione 2

BEIGE

Composizione 19

GRIGIO

Composizione 3

MARRONE

NB: Le foto sono indicative, il colore potrebbe differire leggermente dallo stampato.

3P Cod:  FB 150 KT
2P Cod:  FB 130 KT

3P LETTO Cod:  FB 250 KT
2P LETTO Cod:  FB 220 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Mod. Floriana plus 
CON BALZA 

Divano 2P 145X80

Divano 3P 195X80
A richiesta versione letto

o Divano con penisola
Composizione 4

MARRONE SCURO

Composizione 5

MARRONE CHIARO/ BEIGE

Composizione 6

GRIGIO

Con bordino 

a contrasto 

e balza

NB: Le foto sono indicative, il colore potrebbe differire leggermente dallo stampato.

3P Cod:  FB 165 KT
2P Cod:  FB 145 KT

3P LETTO Cod:  FB 265 KT
2P LETTO Cod:  FB 245 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Mod. Floriana plus

Divano 2P 145X80

Divano 3P 195X80
A richiesta versione letto

o Divano con penisola Composizione 7

MARRONE plus

Composizione 8

BORDEAUX plus

Composizione 9

AVORIO plus
Composizione 9

GRIGIO CHIARO/GRIGIO SCURO plus

NB: Le foto sono indicative, il colore potrebbe differire leggermente dallo stampato.

3P Cod:  FP 165 KT
2P Cod:  FP 145 KT

3P LETTO Cod:  FP 265 KT
2P LETTO Cod:  FP 245 KT



Composizione 10
GRIGIO CHIARO

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Mod. Floriana Plus con 

penisola

Divano con penisola

DIMENSIONI: 195 X140

Composizione 11
MARRONE

Composizione 12
BEIGE

Composizione 13

BORDEAUX

NB: Le foto sono indicative, il colore potrebbe differire leggermente dallo stampato.

Cod:  PN 250 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Mod. Shell
Divano 2P 160X80

Divano 3P 210X80
A richiesta versione letto

Composizione 14

MARRONE

Composizione 16

BEIGE
Composizione 17

BORDEAUX

NB: Le foto sono indicative, il colore potrebbe differire leggermente dallo stampato.

3P Cod:  SH 150 KT
2P Cod:  SH 130 KT

3P LETTO Cod:  SH 250 KT
2P LETTO Cod:  SH 220 KT



Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Mod. Shell PLUS
Divano 2P 160X80

Divano 3P 210X80
A richiesta versione letto

Composizione 18

MARRONE

NB: Le foto sono indicative, il colore potrebbe differire leggermente dallo stampato.

3P Cod:  SP 165 KT
2P Cod:  SP 145 KT

3P LETTO Cod:  SP 265 KT
2P LETTO Cod:  SP 245 KT

Composizione 15

MARRONE/BEIGE





Divano Skye

Rivestito in tessuto 
semi-sfoderabile

Dimensioni Prodotto: 
L.130 P.72 H.88

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy
Cod:  SK 135 KT

Comp. 1
Bordeaux

Comp. 2
Grigio chiaro

Comp. 3
Beige



Divano Joker

Rivestito in morbido tessuto

Dimensioni Prodotto:
2P 158x87x95
3P 188x87x95

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  2P JK2 220 KT
3P    JK3 260 KT

Cod. Coppia: JK 450 KT

Comp. 1
Cemento

Comp. 2
Tortora

Comp. 3
Avion



Divano London

Rivestito in morbido 
tessuto.

Dimensioni 
2P 146x80x88
3P 196x80x88

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  2P LN 150 KT
3P LN 170 KT

Cod. Coppia: LN 300 
KT

Comp. 1
Grigio Chiaro/Scuro

Comp. 2
Avion/Grigio



Divano Milan

Rivestito in morbido tessuto.

Dimensioni 
2P 150x80x88
3P 200x80x88

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  2P LN 150 KT
3P LN 170 KT

Cod. Coppia: LN 300 KT

Comp. 1
Grigio Chiaro/Scuro

Comp. 2
Tortora



Divano Paris

Rivestito in morbido tessuto.

Dimensioni 
2P 150x80x88
3P 200x80x88

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  2P LN 150 KT
3P LN 170 KT

Cod. Coppia: LN 300 KT

Comp. 1
Beige/Marrone



Divano Elsa
Divano in ecopelle.

Disponibile nei colori: 

Panna - Tortora – Testa di Moro

Divano 2 posti cm L 145 P 90 H 92

Divano 3 posti cm L 195 P 90 H 92

Cod. 2P:  ES 150 KT

Panna TortoraTesta di Moro

Cod. 3P:  ES 190 KT

Cod. Coppia:  ES 320 KT

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy



Divano Jerry
Coppia divani 3+2 posti

Vari colori

2P L155xP90xH92

3P L205xP90xH92

Poltrone e Divani Vari colori
3P Cod:  JR 230 KT
2P Cod:  JR 180 KT



Modello Jerry
Coppia divani 3+2 posti
Tessuto EcoPelle
Vari colori

2P L155xP90xH92
3P L205xP90xH92

Bianco Beige Testa di Moro Bordeaux Tortora

Poltrone e Divani Vari colori
3P Cod:  JE 230 KT
2P Cod:  JE 180 KT



Composizione angolare 
reversibile 
Con contenitore e funzione 
letto

Cod. DR 640 GL

Grigio

Poltrone e Divani Vari colori

Divano

Delmar



Composizione angolare 
reversibile con Chaise 
Longue 
Con contenitore e funzione 
letto

Poltrone e Divani Vari colori

Divano

Gilda

Dim. 247 x 157 cm. 

Cod. GL 370 GL



Composizione angolare con 
CHAISE-LONGUE 
REVERSIBILE,
Con meccanismi 
poggiatesta reclinabili. 
Particolare funzione letto e 
vano contenitore.

Poltrone e Divani Vari colori

Divano

Marilyn

Cod. MY 460 GL

Dim. L. 280x168



Divano Rex

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  RX 650 KT

Divano angolare
L277XP238
P100 H77/95 



Divano Loren

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  LR 670 KT

Divano letto 3P
Con sistema delfino
Completo di 2 pouf

Dimensioni
L290XP238
P100 H77/95 



Cod:  ID 330 KT



Divano APP

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy

Penisola con recliner
Con sistema delfino

Dim. L232xP85-155xH82

Cod. DV 410 AP

Tortora

NABUK



Divano Heddy
Composizione angolare con 
Chaise-Longue reversibile, 
anche nella funzione letto.
Con vano contenitore.

Dim. 248 x 155 cm

P90 H88

Cartella colori: n°6 a 10Poltrone e Divani Vari colori Cod:  HD 350 KT



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Vanessa

Composizione angolare 
reversibile con Chaise-
Longue con contenitore e 
funzione letto.

Misure: L247xP157 P88 H88

Cartella colori: n°6 a 10Cod:  VN 360 KT



Divano Karina

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  KR 360 KT

Divano letto 3P
Con sistema delfino

Dimensioni 
L247xP157 P88 H88

2010 
PANNA



Divano Scott

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy Cod:  ST 450 KT

Divano letto 3P
Con sistema delfino

Dim. 270 x 165 cm
P100 H75/94

LAR12 / LAR15



Divano Luis
Composizione angolare con 
Chaise-Longue reversibile, 
anche nella funzione letto.
Con vano contenitore.
Dim. 270 x 165 cm

P100 H75/94

Cartella colori: n°6 a 10Poltrone e Divani Vari colori Cod:  LS 450 KT



Divano Fabio

Divano letto 3P
Con sistema delfino

Dimensioni 210 x 90 x 100

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy
Cod:  FB 350 KT



Divano Dino

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy
Cod:  DN 320 KT

Divano letto 3P
Con sistema delfino

Dimensioni 210 x 90 x 100



Divano 4 posti 
Con funzione 
2 Contenitori
E poggiatesta recliner

Poltrone e Divani Vari colori

Divano

Dylan

Cod. DY 530 GL

Dim. 255x128



Divano 4 posti 
Con funzione 
2 Contenitori

Poltrone e Divani Vari colori

Divano

Vivian

Cod. VV 490 GL

Dim. 266x123



Divano Lax
Divano con Recliner
elettrico.
Poltrona Lax L94XP100XH86

Divano 2 Posti Lax L170XP100XH86

Divano 3 Posti Lax L200XP100XH86

ESTENSIONE MASSIMA: 155cm

Poltrone e Divani Vari colori
3P Cod:  LX 550 KT
2P Cod:  LX 499 KT
1P Cod:  LX 270 KT

NABUK

Grigio
Chiaro

Beige Tortora
Chiaro

Tortora
Scuro



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Monica

Divano letto 

3 posti

Con rete elettrosaldata

L195XP96XH95

PANNA GRIGIO TORTORA AVION

TESSUTO MICROFIBRA

Cod:  MO 300 KT



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Eva
Divano letto

3 posti

Con rete elettrosaldata H12

L195XP96XH95

NABUK GRIGIO   NABUK TORTORA

Cod:  EV 330 KT



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Alessia
Divano trasformabile con 
vano contenitore  - H18
Rete elettrosaldata

Possibilità di aggiungere la 
Penisola

L198XP98XH88
con penisola: L247XP165XH88

Cod:  EN 400 KT
CON PENISOLA Cod:  EP 540 KT



Poltrone e Divani Vari colori Divano Alessia
Colorazioni Disponibili

Cod:  EN 400 KT
CON PENISOLA Cod:  EP 540 KT

Ecopelle Nabuk

Tessuto nido d’ape

(TORTORA)

(PANNA)

(TORTORA)



Divano Delhia

Divano letto 3 posti -
H18

Rete elettrosaldata

Possibilità di aggiungere la  
Penisola

L226XP108XH90/108

L279XP165XH90/108

Cartella colori: n°6 a 10Poltrone e Divani Vari colori
Cod:  DN 480 KT

DELHIA CON PENISOLA Cod:  DN 660 KT



Divano H21

Poltrone e Divani Vari colori Made in Italy
Cod: HVN 630 KT

Divano letto 
Rete elettrosaldata
Con materasso h21

Dimensioni 215x90x100



SISTEMA RELAX 



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Kan
Divano trasformabile con vano 
contenitore  -
Materasso : H13 / H18
Rete elettrosaldata

Possibilità di aggiungere la Penisola
L198XP98XH88

con penisola: L247XP165XH88

Cod h13 : KN 520 KT13
Cod h18 : KN 590 KT18  

Cartella colori: n°1 a 5



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Lele
Divano trasformabile con vano 
contenitore  -
Materasso : H13 / H18
Rete elettrosaldata

Possibilità di aggiungere la Penisola
L198XP98XH88

con penisola: L247XP165XH88

Cod h13 : LL 520 KT13
Cod h18 : LL 590 KT18  

Cartella colori: n°1 a 5



Poltrone e Divani Vari colori

Divano Naomi
Divano trasformabile con vano 
contenitore  -
Materasso : H13 / H18
Rete elettrosaldata

Possibilità di aggiungere la Penisola
L198XP98XH88

con penisola: L247XP165XH88

Cod h13 : NM 520 KT13
Cod h18 : NM 590 KT18  

Cartella colori: n°1 a 5



Letti



Letti Vari colori Made in Italy

Colori
disponibili

Bianco

Tortora

Panna

Letto Smart
Letto
contenitore

MATRIMONIALE: L177XP205XH102

UN POSTO E 1/2: L125XP205XH102

SINGOLO: L85XP205XH102

MATRIMONIALE Cod: SM 210 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: SM 200 LT

SINGOLO Cod: SM 190 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Letto Plus

Letto
Contenitore

Colori
disponibili

Bianco

Tortora

Panna

MATRIMONIALE: L177XP205XH102

UN POSTO E 1/2: L125XP205XH102

SINGOLO: L85XP205XH102

MATRIMONIALE Cod: SP 240 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: SP 230 LT

SINGOLO Cod: SP 220 LT



Letto VALZER

Letti

Letto Contenitore 
MATRIMONIALE
ECOPELLE PANNA

MATRIMONIALE Cod: VL 310 LT

L176XP238XH116

Ecopelle Panna

Colore disponibilie



Letti Vari colori Made in Italy

Letto Cuore
Letto contenitore

DISPONIBILE:
MATRIMONIALE 
1 POSTO E MEZZO 
SINGOLO

Vari colori

Cartella colori: da 1 a 5

Box interamente in 

metallo completo di 

pannelli base letto

MATRIMONIALE Cod: HR 350 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: HR 340 LT

SINGOLO Cod: HR 320 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Letto Angelo
Letto contenitore
P200x220
Vari colori

Cartella colori: da 1 a 5

Box interamente in 

metallo completo di 

pannelli base letto

MATRIMONIALE Cod: AN 350 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: AN 330 LT

SINGOLO Cod: AN 310 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Letto Fiocco

Cartella colori: da 1 a 5

Box interamente in 

metallo completo di 

pannelli base letto

Letto contenitore

MATRIMONIALE (L174XP212)

1 POSTO E MEZZO (L124XP212)

SINGOLO (L84XP212)

Vari colori

MATRIMONIALE Cod: FC 380 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: FC 360 LT

SINGOLO Cod: FC 340 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Letto CAPITONNE’

Box interamente in 

metallo completo di 

pannelli base letto

Letto contenitore

MATRIMONIALE (L180XP220)

1 POSTO E MEZZO (L130XP220)

SINGOLO (L90XP220)

Colore disponibile  : Panna

Anche con laterale testata curvo

MATRIMONIALE Cod: CP 350 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: CP 330 LT

SINGOLO Cod: CP 310 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Letto Chester

Letto 
contenitore
L175xP220

Vari colori

Cartella colori: da 1 a 5

Box interamente in 

metallo completo di 

pannelli base letto

MATRIMONIALE Cod: CH 450 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: CH 430 LT

SINGOLO Cod: CH 400 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Divano Sommier

Letto Sommier 

Vari colori

L170xP200

Cartella colori: da 1 a 5MATRIMONIALE Cod: SM 200 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: SM 190 LT

SINGOLO Cod: SM 180 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Divano Bis
Divano doppio letto 
con meccanismo 
superiore e alzata 
letto inferiore con leva.
L198xP90
Vari colori

Cartella colori: da 1 a 5Cod: DT 430 LT



Letti Vari colori Made in Italy

Divano Love Bis

Divano doppio letto con 
meccanismo superiore e 
alzata letto inferiore con 
leva.
Con bottoni o Swarovski
L198xP90
Vari colori

Cartella colori: da 1 a 5Cod: DL 480 LT



Materassi

& Reti



Platinum è costituito 
da 1600 molle 
indipendenti per il materasso 
matrimoniale, e da un pillow top in 
Memory Gel da 7cm. Contiene schiuma 
poliuretanica che gli consente di 
termoregolarsi e di auto-modellarsi, 
favorendo rilassamento e postura del 
corpo durante le ore di sonno. 
E ̀ lavabile ad alte temperature, ciò
consente l’eliminazione di batteri, acari e 
muffe.

Molle Indipendenti Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Materasso
Platinum

MATRIMONIALE Cod: PT 380 LT



Supreme è costituito 

da 800 molle 
insacchettate rivestite 
in TNT e da una lastra in 
Memory a 9 zone a portanza 
differenziata. È rivestito in tessuto Air 
Pure con imbottitura in fibra anallergica, 
trattato con polygiene-pure heiq che 
inibisce la proliferazione dei batteri 
donando maggiore freschezza ed 
eliminando gli odori come dimostrato da 
test clinici (IMSL) effettuati sul tessuto.

Molle Indipendenti Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Materasso
Supreme

MATRIMONIALE Cod: SP 200 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: SP 180 LT

SINGOLO Cod: SP 100 LT



Molle Indipendenti Varie 
grandezze

Made in Italy

Hybrid è costituito 

da molle indipendenti
e da uno strato in 
Memory foam a 9 zone 
a portanza differenziata.

Progettato per ridurre e prevenire i dolori 
articolari, lenire i difetti di postura e i problemi di 
insonnia.

Il rivestimento esterno  è sfoderabile, è in 
tessuto anallergico e antiacaro,
ed imbottito internamente in fibra anallergica.

Materasso

Hybrid

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

MATRIMONIALE Cod: HY 180 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: HY 160 LT

SINGOLO Cod: HY 090 LT



Molle Indipendenti Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Stella è formato da
due lati, uno in 
memory foam di 3 cm 
e l’altro a molle indipendenti. 
Il lato estivo a molle è sviluppato con 
una tecnologia la quale è in grado di 
fornire estrema traspirabilità e 
ergonomia durante i momenti di riposo. 
Il rivestimento esterno non sfoderabile è 
in lino canapa, un materiale 
indeformabile ed anallergico.

Materasso
Stella

MATRIMONIALE Cod: ST 160 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: ST 140 LT

SINGOLO Cod: ST 080 LT



9 Zone è 
costituito da una 
lastra in Memory a 9 zone 
a portanza differenziata e da una lastra 
inferiore
in poliuretano espanso, racchiuse in 
una sottofodera in cotone jersey.
L’imbottitura interna è in fibra 
anallergica
ed il rivestimento esterno è
completamente sfoderabile.

Linea Memory Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Materasso
9 Zone

MATRIMONIALE Cod: NZ 160 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: NZ 140 LT

SINGOLO Cod: NZ 080 LT



Linea Memory Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Aurora è costituito 
da una lastra
in memory foam h2 cm,
che migliora la circolazione alleviando i
punti di pressione e da una lastra in
poliuretano espanso indeformabile.
Il rivestimento in tessuto stretch,
insieme all’imbottitura
in fibra anallergica, rendono il materasso
inattaccabile da batteri, funghi
e acari. Inoltre è dotato di una
fascia 3D traspirante.

Materasso
Aurora

MATRIMONIALE Cod: AU 120 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: AU 090 LT

SINGOLO Cod: AU 060 LT



Molle Dipendenti Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

OSCAR BOX
è costituito da una struttura in portante a 
molle Bonnell e da una struttura 
perimetrale Box System in Poliuretano 
espanso indeformabile. Questa 
costruzione, previene il naturale 
affossamento garantendo un supporto 
rigido ad ogni uso. Il rivestimento esterno 
non sfoderabile è in tessuto Stretch 
anallergico e antibatterico, mentre 
l’imbottitura è in fibra anallergica.

Materasso
OSCAR BOX

MATRIMONIALE Cod: TY 100 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: TY 80 LT

SINGOLO Cod: TY 055 LT



Molle Dipendenti Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Capri è costituito
da una struttura interna
a molle Bonnell racchiuse
nel System Box, un rinforzo perimetrale 
del molleggio, che irrigidisce il materasso nei 
punti in cui viene maggiormente
sollecitato garantendo la stabilità della 
superficie nel tempo. Il rivestimento
esterno è in tessuto Silver Safe anti-
microbico e anti-odore, ottenuto
unendo fibre tessili ad un filamento di puro 
argento. L'imbottitura interna
è in fibra anallergica.

Materasso
Capri

MATRIMONIALE Cod: CP 120 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: CP 090 LT

SINGOLO Cod: CP 060 LT



Molle Poliuretano Varie 
grandezze

Made in Italy

Dimensioni 80x190 120x190 160x190

Dorsal è costituito da una 
lastra in poliuretano espanso, 
Indeformabile e ad alta densità. 
Assicura un supporto compatto e allo 
stesso tempo elastico. La schiuma 
Poliuretanica
dona elasticità al prodotto e facilita
la ventilazione degli strati interni, 
garantendo
notevoli vantaggi alla qualità
del sonno. Il rivestimento esterno
è in tessuto misto cotone con 
un’imbottitura
interna in fibra anallergica.

Materasso
Dorsal

MATRIMONIALE Cod: DR 070 LT
1 POSTO E MEZZO  Cod: DR 060 LT

SINGOLO Cod: DR 035 LT



EXTRA LINERETE
EXTRA 
LINE

Misure 80x190 120x190 160x190

Versione SINGOLA 1P. E 1/2 MATRIMONIALE

CODICE FX 80 25 RS FX 120 40 RP FX 160 50 RM

MODELLO EXTRA LINE



SUPER LINERETE
SUPER 
LINE

Misure 80x190 120x190 160x190

Versione SINGOLA 1P. E 1/2 MATRIMONIALE

CODICE FX 80 30 RS FX 120 45 RP FX 160 60 RM

MODELLO SUPER LINE



GOLD LINERETE
GOLD 
LINE

Misure 80x190 120x190 160x190

Versione SINGOLA 1P. E 1/2 MATRIMONIALE

CODICE FX 80 30 RS FX 120 45 RP FX 160 60 RM

MODELLO SUPER LINE



CASTLE LINERETE
CASTLE 

LINE

Versione LETTINO LETTO A CASTELLO

CODICE FX 80 35 LT FX 160 80 CS

CASTE LINE



PLUS             SMARTBRANDINE

APERTURA 
AUTOMATICA

COPERTURA DI
PROTEZIONE

CODICE

BRANDINA PLUS

FX 45 BRP CODICE

BRANDINA SMART

FX 35 BRS



DUPLEXRETE 
DUPLEX

SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio

semiovale 50 x 25 verniciato a forno

con polvere epossidica senza solventi.

13 doghe in legno multistrato

Colore – Nero

Imballo: angolari in cartone e 

film termoretraibile

pedana: 40 px

CODICE

RETE DUPLEX

FX 40 DLX



Guanciale

100% Fiocco di 

Memory

Tessuto aloe vera
Anallergico, Igienico, 
Batteriostatico
Antipiretico, Confortevole
Indeformabile

Saponetta Sfoderabile
Tessuto aloe vera

Ecologico, Anti acaro, Atossico
Ortocervicale

Saponetta

100% Memory

Materassi e Reti Made in Italy

Cod: FM 010 GU

Cod: SP 010 GU



Pouf e

Bauli



Pouf e Bauli Varie 
grandezze

Made in Italy

pouf Quadrato

Pouf quadrato 
Vari colori disponibili
Misure: 40x40x40

Cod: PF 015 QU



Pouf e Bauli Varie 
grandezze

Made in Italy

Baule Contenitore

Baule Contenitore

Con bottoni o svarowsky
sulla parte superiore

Misure: 45x45x45 cm

Cod: PF 035 QU



Pouf e Bauli Varie 
grandezze

Made in Italy

Baule Contenitore
Pouf Contenitore
Con bottoni o svarowky
sulla parte superiore

Misure: 35x35x60 cm
Cod: PF 065 RT



Pouf e Bauli Varie 
grandezze

Made in Italy

Baule Contenitore
Panca Contenitore

Con Swarowski

sulla parte superiore

Misure:

L90x45x45 cm       Cod: PF 065 BA

L100x50x50 cm       Cod: PF 075 BA

L120x45x45 cm       Cod: PF 095 BA

L140x45x45 cm       Cod: PF 120 BA





Poltrone



Made in Italy

poltrona relax Rondò 

Telaio in abete e traverse

in faggio con imbottitura di sfridi

di spugna gomma piuma,

tessuto in policotone.

Regolabile in tre posizioni.

Cuscino con poggiatesta curvo,

tessuto posteriore in raffia grigia.

Cod: RR 025 PR



poltrona Giglio

Poltrona realizzata 
interamente

in faggio con imbottitura in

sagomati di poliuretano 
espanso poggiata su cinghie 
elastiche.

Tessuto in policotone.

Regolabile in quattro 
posizioni.

Cod: GL 35 PRMade in Italy



poltrona Giglio
con prolunga

Poltrona realizzata 
interamente in faggio con 
poggia piedi estraibile in 
multistrato di betulla.

Imbottitura in sagomati di 
poliuretano espanso poggiata 
su cinghie elastiche.

Tessuto in cotone.

Regolabile in quattro 
posizioni.

Cod: GP 045 PRMade in Italy



Poltrona 

SuperGiglio
Poltrona relax 

a posizioni regolabili

In legno Massello

Cod: SP 085 PR
Made in Italy



Poltrona Superfestival

Sedia multiposizione
pieghevole in metallo con 
poggiapiedi.

Protezione uso brandina.

Misure: 60x67x159 cm 

Per uso esterno e domestico.

Tessuto 100% polyester, 
imbottitura 100% poliuterano
made green in Italy

Cod: SF 035 PRMade in Italy



Carrelli

In Legno



Vari colori Made in Italy

Carrellino portafrutta con cassetto

Vesuvio

Carrello realizzato interamente in 
faggio.

Cassetto in PVC con frontale in 
multistrato di betulla.

Il piano del carrello è realizzato in 
piano con mattonelle in ceramica.

Cestelli in ferro cromato

e ruote in plastica gommata.

Cod: CC 055 VS



Vari colori Made in Italy

Carrellino portafrutta con cassetto 
senza Base

Vesuvio

Carrello realizzato interamente

in faggio.

Cassetto in PVC con frontale

in multistrato di betulla.

Il piano del carrello è realizzato con 
mattonelle in ceramica;

Cestelli in ferro cromato e ruote in 
plastica gommata.

Cod: SC 050 VS



Vari colori Made in Italy

Carrello portapane

Vesuvio

Carrello realizzato interamente

in faggio.

Il piano del carrello è realizzato 
con mattonelle in ceramica;

Cestelli in ferro cromato e ruote in 
plastica gommata.

Cod: PP 060 VS



Vari colori Made in Italy

Carrello portabottiglie con cassetto

Vesuvio

Carrello realizzato interamente

in faggio.

Cassetto in PVC con frontale

in multistrato di betulla.

Il piano del carrello è realizzato con 
mattonelle in ceramica;

Cestelli in ferro cromato e ruote in 
plastica gommata.

Cod: PB 070 VS



Vari colori Made in Italy

Carrello salvaspazio

Vesuvio

Carrello realizzato interamente

in faggio

Cassetto in PVC e frontale

in multistrato di betulla.

Il piano del carrello è realizzato 
con mattonelle in ceramica

Cestelli in ferro cromato e ruote in 
plastica gommata.

Cod: SV 045 VS



Vari colori Made in Italy

Carrello

Poker

Carrello realizzato interamente

in faggio

4 cassetti in multistrato di betulla.

Il piano del carrello è realizzato 
con mattonelle in ceramica

ruote in plastica gommata.

Cod: PK 070 VS



Rivestimenti
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Cassettiere e Complementi



Colori e Misure anche su richiesta 
per i vostri progetti arredativi



12

7

Cassetto
rinforzato

Su richiesta

anche con tops 

squadrato

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base : SL5 130 RF
Cod colori extra : SL5N 130 RF



12

8

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: STP3 110 RF
Cod colori extra: STP3N 110 RF



Colore:

OLMO

Su richiesta

anche con tops 

Squadrato (Lungh.70cm)

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM 065 RF
Cod colori extra: KMN 070 RF



13

0

Colore:

Cemento

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM 065 RF
Cod colori extra: KMN 070 RF

Su richiesta

anche con tops 

Squadrato (Lungh.70cm)



13

1

Colore:

Shabby

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM 065 RF
Cod colori extra: KMN 070 RF

Su richiesta

anche con tops 

Squadrato (Lungh.70cm)



13

2

Colore:

Ciliegio

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM 060 RF
Cod colori extra: KMN 070 RF

Su richiesta

anche con tops 

Squadrato (Lungh.70cm)



13

3

Colore:

Olmo

Su richiesta

anche con tops 

squadrato

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM6 45 RF
Cod colori extra: KM6N 50 RF



13

4

Colore :
Varie

combinazioni
disponibili

Su richiesta

anche con tops 

squadrato

Pomello

personalizzabile

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM4 55 RF
Cod colori extra: KM4N 60 RF



13

5

Colore:

Shabby

Su richiesta

anche con tops 

squadrato

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM3 35 RF
Cod colori extra: KM3N 40 RF



13

6

Colore:

Avorio Decapè

Su richiesta

anche con tops 

squadrato

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM3 35 RF
Cod colori extra: KM3N 40 RF



Colore:

Noce chiaro

Su richiesta

anche con tops 

squadrato

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: KM3 35 RF
Cod colori extra: KM3N 40 RF



13

8

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod. 2Ante : SCR 50 RF
Cod. 3Ante : SRC 50 RF
Cod. 4Ante : RCS 50 RF
Cod. 5Ante : SCR 55 RF



13

9

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod. 2Ante : SCV2 70 RF
Cod. 3Ante : SCV3 80 RF
Cod. 4Ante : SCV4 90 RF

Cod. 5Ante : SCV5 105 RF



14

0

Colore foto:

Shabby

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: GA 065 RF
Cod colori extra: GAN 070 RF



14

1

Colore foto:

Bianco

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: GB 55 RF
Cod colori extra: GBN 60 RF



14

2

Colore foto:

Bianco

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: LD 75 RF
Cod colori extra: LDN 80 RF



Colore foto:

Ciliegio 

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: SLV 55 RF
Cod colori extra: SLVN 60 RF



14

4

Colore foto:

Shabby

Con

Bastone

interno

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: DD 95 RF
Cod colori extra: DDN 100 RF



14

5

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: GR 115 RF
Cod colori extra: GRN 120 RF



14

6

Cuscini e Trapunta esclusi 

(a scopo illustrativo)

Vari colori
disponibili

Qualità
Made in Italy

Cod colori base: GC 140 RF
Cod colori extra: GCN 140 RF



Colori
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B Colori Base 
E Colori Extra

P Prezzo a richiesta

PP

PEB EB E

BB

BB BE

EE EE E

E E E

E E E

E E E



Maniglie

14

9



CD 02 MN

CD 02 MN

CD 02 MN

CD 02 MN

CD 02 MN

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 02 MN

CD 02 MN

CD 02 MN



15

1

CD 04 MN

CD 04 MN

CD 02 MN



124



Legenda dei colori

1 Blu

2 Verde

3 Giallo 

4 Arancio 

5 Rosa 

6 Bianco 

7 Silver 

8 Bronzo

9 Antracite 

10 Azzurro 

11 Fuxia

12 Rosso

13 Noce chiaro

14 Ciliegio

15 Marrone

125


